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Leia atentamente as instrucdes abaixo e aguarde a autorizacdo para abertura
deste caderno de questdes.
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Confira o seu CADERNO DE QUESTOES nos primeiros 30 minutos de prova. Caso
haja algum erro de impressdo, auséncia de questdo, dentre outros, a prova podera ser
substituida nesse intervalo de tempo.

. Assine seu nome no espago proprio do CARTAO-RESPOSTA, utilizando caneta

esferografica de tinta azul ou preta. A ndo assinatura incide na DESCLASSIFICACAO
DO CANDIDATO.

Para cada uma das questdes objetivas, sdo apresentadas 4 opcdes identificadas com as
letras A, B, C, D. Vocé deve assinalar apenas uma op¢do em cada questéo, caso contrario,
ela sera nula.

N3o dobre, ndo amasse nem manche o CARTAO-RESPOSTA. Ele NAO podera ser
substituido.

O tempo disponivel para esta prova sera de 3 horas.

Reserve os 30 minutos finais para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os rascunhos e as
marcacBes assinaladas no CADERNO DE QUESTOES ndo serdo considerados na
avaliacdo.

. Quando terminar a prova, entregue-a ao fiscal SEM FALTAR NENHUMA PAGINA OU

PARTE DELA, juntamente com 0 CARTAO-RESPOSTA. Em seguida, assine a LISTA
DE PRESENCA. Caso 0 CADERNO DE QUESTOES E/OU o CARTAO-RESPOSTA
estejam rasgados ou incompletos, o candidato sera eliminado.

Vocé somente podera deixar o local de prova depois de decorrida uma hora do inicio da
aplicacdo das provas.

VVocé tambem sera excluido do certame caso:

a) Utilize, durante a realizagdo da prova, maquinas e/ou relégios de calcular, bem como
radios, gravadores, fones de ouvido, telefones celulares ou fontes de consulta de
qualquer espécie.

b) Ausente-se da sala em que realiza a prova levando consigo o CADERNO DE
QUESTOES e/ou CARTAO-RESPOSTA, antes do prazo estabelecido.

¢) Deixe de assinalar corretamente o campo no CARTAO-RESPOSTA.

d) Seja um dos trés ultimos candidatos e deixe o local de prova sem acompanhar o fiscal
a coordenacéo.
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| CONHECIMENTOS GERAIS |

Doenca Celiaca

Doenca celiaca € uma doenga autoimune causada
pela intolerédncia ao gluten, uma proteina
encontrada no trigo, aveia, cevada, centeio e seus
derivados, como massas, pizzas, bolos, pées,
biscoitos, cerveja, uisque, vodka e alguns doces,
provocando dificuldade do organismo de absorver os
nutrientes dos alimentos, vitaminas, sais minerais e
agua. Os sintomas, em geral, aparecem entre 0s seis
meses e dois anos e meio de vida. No entanto, isso
ndo é regra. Portadores da doenca podem manifestar
os sintomas na fase adulta: diarreia ou prisdo de
ventre cronica, dor abdominal, inchago na barriga,
danos a parede intestinal, falta de apetite, baixa
absorc¢éo de nutrientes, osteoporose, anemia, perda de
peso e desnutricdo. O diagndstico é feito por exame
clinico com médico especialista, que vai analisar 0s
sintomas. Biopsia do intestino, por meio de
endoscopia, exames de sangue e/ou dieta restritiva
sem gluten também podem ser requeridos pelo
médico. O principal tratamento é a dieta com total
auséncia de gluten; quando a proteina é excluida da
alimentacdo os sintomas desaparecem. A maior
dificuldade para os pacientes é conviver com as
restricdbes impostas pelos novos hébitos
alimentares. A doenca celiaca ndo tem cura; por
isso, a dieta deve ser seguida rigorosamente pelo
resto da vida. E importante que os celiacos fiquem
atentos a possibilidade de desenvolver cancer de
intestino e a ter problemas de infertilidade. A
contaminac&o cruzada ocorre quando hé transferéncia
direta ou indireta de contaminantes fisicos, quimicos
ou bioldgicos de um alimento, utensilio, vetor ou
manipulador para alimentos que serdo consumidos.
Pode ocorrer nas diferentes etapas do processo de
producdo do alimento: pré-preparo, tratamento,
armazenamento, transporte, servi¢o. Sdo fontes de
contaminagéo: esponjas, panos de prato, colher de
pau, 6leo para fritura, dentre outros.

Observacdo 1: Celiacos s6 podem ingerir alimentos
feitos em cozinhas descontaminadas.

Observacéo 2: E obrigatorio por lei federal (Lei n.°
10.674, de 16/05/2003) que todos os alimentos

industrializados informem em seus rétulos a presenca
ou ndo de gluten para resguardar o direito a satde dos
portadores de doenca celiaca.

IMPORTANTE: Somente médicos e cirurgides-
dentistas  devidamente habilitados ~ podem
diagnosticar doencas, indicar tratamentos e receitar
remédios. As informacfes disponiveis no site Dicas

em Saude possuem apenas carater educativo.
(Fonte: https://bvsms.saude.gov.br/doenca-celiaca/. Acesso em:
10/08/2022).

Questdo 01

Considerando as caracteristicas da linguagem
presente no texto acima, pode-se AFIRMAR que o
autor do texto:

a) Descreve as caracteristicas da doenca mencionada.

b) Apresenta pontos de vista pessoais para dizer que
a doenca mencionada faz mal ao organismo.

c) Apresenta fatos inusitados para alertar sobre os
perigos da doenca mencionada.

d) Prescreve medicamentos e dita ordens severas
sobre o que o alérgico ndo deve comer.

Questao 02
O ultimo paragrafo do texto acima contém:

a) Uma suplica ao leitor.

b) Uma informacao desnecessaria, pois tudo ja consta
nos parégrafos anteriores.

c) Uma informacdo repetida, pois o0s paragrafos
anteriores dizem a mesma coisa.

d) Uma informacao nova, pois traz algo ndo dito nos
paragrafos anteriores.

Questdo 03
O vocabulo celiaco é:

a) Oxitono.

b) Paroxitono.

c) Proparoxitono.
d) Biforme.

Questao 04
“Doenga celiaca ¢ uma doenga autoimune causada
pela intoleréncia ao gluten.”
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O trecho sublinhado acima constitui:

a) O complemento agente da voz passiva.

b) O complemento paciente da voz passiva.

c) O complemento objeto direto da voz passiva.
d) O complemento nominal da voz passiva.

Questao 05
Assinale a alternativa CORRETA sobre a linguagem
empregada no texto acima:

a) Apresenta regionalismos e falares populares,
tipicos de cidades interioranas.

b) Apresenta uma adequacao a norma-padréo.

c) Apresenta muitos termos cientificos sem
explicacdes para o leitor.

d) Apresenta arcaismos e neologismos em excesso.

Questdo 06
“O diagnostico ¢ feito por exame clinico com médico
especialista, que vai analisar os sintomas.”

O vocébulo sublinhado no trecho acima exerce a
funcéo sintéatica de:

a) Sujeito.

b) Objeto direto.

c) Obijeto indireto.

d) Complemento nominal.

Questdo 07

Assinale a alternativa CORRETA sobre a
classificagdo morfoldgica da palavra autoimune,
conforme o seu emprego na sentenca abaixo:

Doenca celiaca é uma doenca autoimune causada pela
intolerancia ao gluten.

a) Substantivo.
b) Adjetivo.

c) Verbo.

d) Pronome.

Questao 08
Dor _abdominal significa dor no abdémen assim
como:

a) Festa natalina significa festa do natal.

b) Vida campestre significa vida no campo.
¢) Amor materno significa.amor de mée.

d) Dias vindouros significa_dias que virdo.
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Questao 09

Assinale a alternativa que apresenta uma reescrita

CORRETA para o enunciado abaixo, a qual mantém
0s seus sentidos conforme apresentados no texto.

“A maior dificuldade para os pacientes é conviver
com as restricdes impostas pelos novos habitos
alimentares”.

a) Conviver com as restricbes pelos novos habitos
alimentares € a maior dificuldade imposta para 0s
pacientes.

b) Para os pacientes, a maior dificuldade é conviver
com as restricBes impostas pelos novos habitos
alimentares.

c) A maior dificuldade é conviver com as restri¢oes
para 0s pacientes impostas pelos novos habitos
alimentares.

d) Conviver com as restricbes pelos novos habitos
alimentares é a maior dificuldade imposta para 0s
pacientes.

Questado 10
Considerando a informagé&o presente no enunciado:

“A doenga celiaca nao tem cura; por isso, a dieta deve
ser seguida rigorosamente pelo resto da vida”, pode-
se afirmar que a doenca celiaca:

a) E uma doenca vitalina.

b) E uma doenca vitalicia.

¢) E uma doenca mortifera.
d) E uma doenca contagiosa.

Questdo 11

Paulo comprou um celular e pagou de entrada 30% do
valor total do aparelho. Sabendo que o valor restante
a ser pago ¢ R$ 875,00, entdo, o valor total desse
celular é:

a) R$ 1 250,00.
b) R$ 1 200,00.
¢) R$ 1 150,00.
d) R$ 1 300,00.



A

PREFEITURA MUNICIPAL DE

IRAUCUBA

CONCURSO PUBLICO

Questao 12

A tarifa da passagem de Onibus de uma certa cidade
aumentou de R$ 3,50 para R$ 3,75, sendo o reajuste
de:

a) 7%.
b) 6%.
c) 5%.
d) 4%.

Questao 13
O preco de um certo produto aumentou de R$ 65,00
para R$ 70,20. O percentual desse aumento foi de:

a) 5%.
b) 7,5%.
c) 6,5%.
d) 8%.

Questdo 14
Uma empresa tem cinco funcionarios, cada um
recebendo um salario de acordo com a tabela abaixo:

Funcionario Saléario (R$)
Ana 1.200,00
Jodo 1.100,00

Marcos 1.400,00
Fatima 1.500,00
Juliana 2.000,00

Se o salario da Juliana aumentar em 20%, a média
salarial dessa empresa vai:

a) Aumentar aproximadamente 5,5%.
b) Aumentar R$ 400,00.

c) Aumentar mais de R$ 100,00.

d) Aumentar menos de 5,5%.

Questdo 15

A gerente de uma loja de calgados teve um aumento
salarial de 8% e passou a receber R$ 1.009,80. O
salario dessa gerente antes do aumento era de:

CONSULPANM
a) R$ 920,00.
b) R$ 925,00.

¢) R$ 930,00.
d) R$ 935,00.

Questao 16
Observe o diagrama a seguir:

5 8 11 14
1 16 22 Y

0

O produto numérico entre X e Y, quando se completa
o diagrama de acordo com o padrdo, € igual a:

a) 476.
b) 784.
c) 392.
d) 289.

Questdo 17
Analise as afirmaces abaixo e assinale a alternativa
CORRETA.

(D-5€Z.

(D V2 € Q.
(11D 0 € N*.

a) Somente a afirmacao Il é correta.
b) As afirmagdes | e I11 sdo corretas.
c) As afirmacdes | e Il sdo corretas.
d) Somente a afirmacdo | € correta.

Questao 18

Em uma cidade com 6.200 habitantes, a taxa de
pessoas habilitadas a trabalhar € de 75%. Se nessa
cidade a taxa de desemprego é de 20%, a quantidade
de habitantes que estdo trabalhando é:

a) 3.720.
b) 2.480.
c) 3.650.
d) 2.870.
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Questao 19

Sobre 0 municipio de Irauguba, assinale a alternativa

CORRETA.

a) lraucuba esta a 153m de altitude, 150 km distante
de Fortaleza.

b) Irauguba esta a 100m de altitude, 170 km distante
de Fortaleza.

c) Irauguba estd a 53m de altitude, 150 km distante
de Fortaleza.

d) lraucuba estd a 100m de altitude, 70 km distante
de Fortaleza.

Questao 20

Assinale a alternativa CORRETA.

a) lrauguba apresenta clima equatorial com
pluviometria média de 1.000 mm e tem uma das
menores pluviometrias médias do Estado do
Ceara.

b) lraucuba apresenta clima subtropical com
pluviometria média de 700 mm e tem uma das
maiores pluviometrias médias do Estado do Ceara.

c) lraucuba apresenta clima tropical semiarido com
pluviometria média de 539 mm e tem uma das
menores pluviometrias médias do Estado do
Ceara.

d) lrauguba apresenta clima temperado com
pluviometria média de 500 mm e tem uma das
maiores pluviometrias médias do Estado do Ceara.

| CONHECIMENTOS ESPECIFICOS |

Questdo 21

O Codigo de Transito Brasileiro — CTB, afirma em

relacdo ao transito de veiculos nas vias terrestres

abertas a circulacdo, que este obedecera as seguintes
normas:

I-  Quando uma pista de rolamento comportar varias
faixas de circulagdo no mesmo sentido, sdo as da
direita destinadas ao deslocamento dos veiculos
mais lentos e de maior porte. Quando nédo houver
faixa especial a eles destinada, e as da esquerda,
destinadas a ultrapassagem e ao deslocamento
dos veiculos de maior velocidade.

II- A circulagdo far-se-a pelo lado direito da via,
admitindo-se as  exce¢bes  devidamente
sinalizadas.

I1I- O condutor deverd guardar distancia de
seguranca lateral e frontal entre o seu e os demais
veiculos, bem como, em relacdo ao bordo da
pista, considerando-se, no momento, a
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velocidade e as condicdes do local, da circulacao,
do veiculo e as condigdes climéticas.

IV- O tréansito de veiculos sobre passeios, calcadas e
nos acostamentos, s6 podera ocorrer para que se
adentre ou se saia dos imoveis ou areas especiais

de estacionamento.
Estdo CORRETOS os itens:

a) L lelV. b) I, lllelV.
c) I, Ielll. d LI elV.
Questao 22

Leia o enunciado abaixo sobre o Cédigo de Transito
Brasileiro - CTB e depois responda.

O ciclista desmontado, empurrando a bicicleta,
equipara-se:

a) Ao condutor de veiculos, em direitos e deveres.

b) Ao condutor de veiculos, apenas em deveres.

c) Ao pedestre, apenas em deveres.

d) Ao pedestre em direitos e deveres.

Questao 23

Segundo a Lei Federal n.° 12.619/2012, sobre os
deveres do motorista profissional, atribua V para item
Verdadeiro e F para item Falso:

Estar atento as condi¢cbes de mercado do
veiculo.

Conduzir o veiculo com pericia, prudéncia, zelo
e com observancia aos principios de direcdo
defensiva.

Respeitar a legislacdo de transito e, em especial,
as normas relativas ao tempo de direcdo e de
descanso.

Zelar pela carga transportada e pelo veiculo.
Contestar a fiscalizacéo na via publica.
Submeter-se a teste e a programa de controle de
uso de droga e de bebida alcodlica, instituido
pelo empregador, com ampla ciéncia do

ccCc C CC

empregado.
Esta CORRETA a sequéncia:
a) V-V-V-V-V-F. b) F-V-V-V-V-F.
c) F-V-V-V-F-V. d) V-V-V-V-F-V.
Questao 24

A conducéo de veiculos por motoristas profissionais,

deve seguir o regramento do Cddigo de Transito

Brasileiro — CTB. Sobre o tema, assinale a alternativa

CORRETA.

a) O CTB afirma que é vedado ao motorista
profissional dirigir por mais de 6 (seis) horas
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ininterruptas veiculos de transporte rodoviario
coletivo de passageiros ou de transporte rodoviério
de cargas.

b) O CTB afirma que serdo observados 30 (trinta)
minutos para descanso dentro de cada 6 (seis)
horas na condugdo de veiculo de transporte de
carga, sendo facultado o seu fracionamento e o do
tempo de direcdo desde gque ndo ultrapassadas 5
(cinco) horas e meia continuas no exercicio da
conducdo.

c) O CTB afirma que serdo observados 30 (trinta)
minutos para descanso a cada 6 (seis) horas na
conducdo de veiculo rodoviario de passageiros,
sendo facultado o seu fracionamento e o do tempo
de direcao.

d) O CTB afirma que o condutor é obrigado, dentro
do periodo de 48 (quarenta e oito) horas, a
observar o minimo de 11 (onze) horas de descanso,
que podem ser fracionadas, usufruidas no veiculo
e coincidir com os intervalos mencionados no item
b), observadas no primeiro periodo 8 (oito) horas
ininterruptas de descanso.

Questdo 25

A Lei Federal n.° 12.971/2014 prevé que nos casos de
homicidio culposo cometido na direcdo de veiculo
automotor, a pena deve ser aumentada, em algumas
condicdes relativas ao agente, tais como: se 0 agente
0 praticar em faixa de pedestres ou na cal¢ada ou se o
agente deixar de prestar socorro, quando possivel
fazé-lo sem risco pessoal, a vitima do acidente. Essa
majoracao da pena sera de:

a) 1/3 (um terco) a metade.

b) 1/4 (um quarto) a metade.

c) 1/4 (um quarto) a 1/3 (um terco).

d) Metade.

Questdo 26

A Lei Federal 13.103/2015 que dispde sobre o exercicio
da profissdo de motorista, afirma que integram a
categoria profissional de que trata esta Lei, 0s
motoristas de veiculos automotores cuja conducéo exija
formacdo profissional e que exercam a profissdo nas
seguintes atividades ou categorias econémicas:

I- De transporte rodoviario de passageiros.

II- De transporte rodoviario de cargas.

I11- De transporte ferroviario de passageiros e cargas.
IV- De transporte maritimo e fluvial.

Estdo CORRETOS os itens:

a) I-I-IV. b1V, ¢) Il d) I-11.
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Questédo 27
E comum nos depararmos com tratores circulando na
via publica, muitas vezes sem qualquer identificacdo
externa, nem mesmo registro e licenciamento, o que
passou a ter uma regulamentacdao mais efetiva somente
a partir de 2013, com a vigéncia da Resolucdo do
Conselno  Nacional de Transito n.° 429/12,
que estabelece critérios para o registro de tratores
destinados a puxar ou arrastar maquinaria de qualquer
natureza ou a executar trabalhos agricolas e de
construcdo, de pavimentacdo ou guindastes (maquinas
de elevacdo). Sobre o tema, analise os itens abaixo:

I-  Na&o h4, na legislacdo de transito, qualquer vedacdo
expressa para conducdo deste tipo de veiculo na via
publica, inclusive nas rodovias, sendo necessario,
regra geral, para que a proibicdo ocorra, que 0
6rgdo ou entidade com circunscricdo sobre a via
implante a sinalizacdo vertical de regulamentagéo,
placa R-13 (proibido transito de tratores e
maquinas de obras); sem a existéncia desta placa, a
conducdo de tratores é livre, devendo-se apenas
atentar para algumas disposicgdes legais.

I1-  No tocante a habilitacdo de seu condutor, prevé o
artigo 144 do Codigo de Transito Brasileiro a
exigéncia de Carteira Nacional de Habilitacao, nas
categorias B e C.

I11- A legislacdo de transito exige apenas registro e
licenciamento para aqueles veiculos fabricados a
partir de 2013 (como se verd adiante), no caso de
tratores mais antigos conduzidos por pessoas sem
habilitacdo ou com categoria A ou B, havera dbice
para imposicdo das sancbes administrativas
cabiveis, restando apenas a eventual punicdo
criminal, quando a conducgdo do veiculo ocorrer de
maneira anormal, gerando perigo de dano aos
outros usuarios da via, em vista do artigo 309 do
CTB.

IV- Os tratores de rodas, de esteiras ou misto s&o
classificados, quanto a espécie, como veiculos de
tracdo, da seguinte forma: “Os aparelhos
automotores destinados a puxar ou arrastar
maquinaria de qualquer natureza ou a executar
trabalhos agricolas e de construcdo ou de
pavimentacdo sdo sujeitos, desde que lhes seja
facultado transitar nas vias, ao registro e
licenciamento da reparticdo competente, devendo
receber numeracédo especial”.

Analisados os itens, € CORRETO afirmar que:
a) Apenas o item | est4 incorreto.

b) Apenas o item Il esta incorreto.

c) Apenas o item Il esta incorreto.

d) Apenas o item IV esta incorreto.
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Questdo 28

Leia 0 enunciado abaixo e responda:

Maquinas pesadas e seus acessorios sdo, geralmente,

caras. Por possuirem um alto valor e uma grande

importancia econdmica-estratégica, em empresas, é

indispensavel que se faca a manutencéo preventiva, a

fim de diminuir os custos e mitigar os riscos de danos e

prejuizos. Sobre o tema € INCORRETO afirmar que:

a) Uma andlise diaria do equipamento pode evitar
paradas para a manutencao e alongar sua vida Util.

b) A manutencdo preventiva é rapida e poderd
economizar inumeras horas ou até dias de maquina
parada, sendo os problemas observados logo de
inicio e, assim, facilmente reparados.

c) Fazer a analise diaria pode evitar que o problema se
alastre para outras partes da maquina.

d) Esta analise e a manutencdo preventiva sdo
procedimentos simples e ndo necessitam de
profissionais com maiores conhecimentos técnicos.

Questdo 29

Sobre o funcionamento de maquinas pesadas, atribua V
para item Verdadeiro e F para item Falso:

(_) Nas maquinas, o0s sistemas hidraulicos
simplesmente sdo responsaveis por 100% dos
movimentos.

Eles transmitem as forcas de ponto a ponto por
meio dos fluidos.

Os cilindros em uma escavadeira servem para a
mesma funcéo.

Todos o0s segmentos sdo  articulados
conjuntamente, e cada cilindro pode puxar um
segmento conectado para mais perto ou empurra-
lo para mais longe.

Respondidos os itens, a sequéncia CORRETA é:

CCC

a) V-F-V-V. b) F-F-V-V.
c) V-V-V-V. d) F-V-V-V.
Questado 30

E a ética um conjunto de valores, preceitos, atitudes e

comportamentos que norteiam uma sociedade na busca

da paz social, do progresso de todos e da felicidade das

pessoas. Sobre comportamentos éticos no transito,

assinale a alternativa INCORRETA.

a) Imprescindivel respeitar todos os tipos de
sinalizag&o, seja visual ou sonora.

b) Como condutor, parar sempre antes de faixas de
pedestre e aguardar que estes fagam a travessia.

c) Desconsiderar a observancia de placas de sinalizagdo
quando julgar que isso ndo trard nenhum risco a
pedestres e motoristas.
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d) Respeitar, como condutor, os limites de velocidade,

em especial em zonas de grandes aglomerados
urbanos.

Questdo 31

Acerca da manutencdo de maquinas e equipamentos,

eles sempre d&o sinais visiveis ou audiveis de desgaste,

que recomendam uma intervencdo técnica. Sobre esses

sinais, analise os itens abaixo:

I- Partes do motor que apresentam aquecimento apds
a utilizacao.

I1-  Conexdes que apresentam vazamento de &gua, ar e
fluidos.

I11- Desgaste acentuado de pneus em apenas um dos
lados do veiculo.

IV- Ruidos provenientes das correias.

Estdo CORRETOS os itens:
a) I-1-1v. b)) H-11-IV.  ¢) I-1H-1Vv.  d) I-1I-HI-1V.
Questdo 32

Segundo a Lei Federal n.° 12.971/2014, se 0 motorista

conduz veiculo automotor com capacidade psicomotora

alterada em razdo da influéncia de alcool ou de outra
substancia psicoativa que determine dependéncia, ele
estara passivel de pena de:

a) Reclusdo, de 2 (dois) a 6 (seis) anos, e suspensao ou
proibicdo de se obter a permisséo ou a habilitacéo
para dirigir veiculo automotor.

b) Recluséo, de 2 (dois) a 4 (quatro) anos, e suspensao
ou proibigdo de se obter a permisséo ou a habilitacdo
para dirigir veiculo automotor.

c) Detencdo, de 3 (trés) a 6 (seis) anos, e suspensao ou
proibicdo de se obter a permissdo ou a habilitacéo
para dirigir veiculo automotor.

d) Detencéo, de 1 (um) a 3 (trés) anos, e suspensdo ou
proibicdo de se obter a permisséo ou a habilitacdo
para dirigir veiculo automotor.

Questdo 33

Primeiros Socorros séo cuidados iniciais dados a uma

pessoa que precisa de intervencGes de salde para

mitigar ou afastar algum evento que traga danos sérios

a sua saude e sua vida. Em casos de acidentes de

transito, analise os itens a seguir:

I- Em primeiro lugar, ligue para o socorro médico
do SAMU ou Corpo de Bombeiros.

I1-  Avalie o local antes de fazer qualquer coisa.

I11-  Pare seu veiculo em local seguro, mais ou menos
30 metros, sinalize usando triangulo, galhos de
arvores, ligue o pisca-alerta etc.



A

PREFEITURA MUNICIPAL DE

IRAUCUBA

CONCURSO PUBLICO

IV- Ilumine o local com lanterna ou luz do veiculo,
caso nao seja possivel, use fosforo ou uma chama
de fogo exposta.

V- Tente remover feridos, pois vocé ndo sabe quanto
tempo vai demorar a ajuda médica.

Estdo CORRETOS os itens:

a) I-11-111. b) I-11-1V-V.

c) H-111-V. d) I-1V-V.

Sobre a gestdo de pneus, pode-se afirmar que ela é um
dos maiores desafios de transportadores, pelo fato de os
pneus serem componentes de larga utilizacdo. Sobre a
gestdo de pneus, atribua C para item Correto e | para
item Incorreto.

Controle da quilometragem rodada pela frota.
Acompanhamento de pneus em caso de proces-
sos de vulcanizacéo.

Reaproveitamento para atividades artesanais.
Calibragem e rodizio.

Descarte, transformagdo em sucata e reaprovei-
tamento apos o fim da vida util.

Respondidos os itens, a sequéncia CORRETA é:
agC-C-1-C-C. byC-C-C-C-C.
c)C-1-C-1-C. dIl-C-1-C-C.

CCC CC

Questdo 35

Sobre o0s riscos na operacdo de maquinas pesadas,

analise os itens abaixo:

I-  Quando o motor é ligado em ambientes fechados,
como as oficinas e galpdes, desprende monoxido de
carbono e outros gases toxicos, que podem
envenenar quem estiver no recinto.

II- O piso onde é guardada a maquina deve ser
mantido livre de 6leo derramado e de graxas, que
podem provocar escorregbes e contusoes,
ocasionados por quedas.

I1l- Pisos oleosos e molhados séo escorregadicos e 0s
trapos sujos de graxa sdo materiais faceis de
provocar incéndio.

IV- Desligar sempre o motor, retire a chave e acione o
freio de mao antes de deixar o assento da maquina.

Estdo CORRETOS os itens:
a) H-11-1v. b)) I-H-1V.  c) I-I-IV. d) I-lI-11H-1V.
Questdo 36

Sobre os Equipamentos de Protecdo Individual — EPIs,
que devem ser usados pelos operadores de maquinas
pesadas, assinale a alternativa INCORRETA.

a) Capacete de seguranca com jugular.
b) Avental para produtos quimicos.

CONSULPAN
c¢) Calcado de seguranga.
d) Assento anatdmico.

Questédo 37
Sdo componentes do sistema elétrico de maquinas
pesadas, EXCETO:
a) Solenoides.

¢) Cremalheiras.

b) Diodos.
d) Induzidos.

Questéo 38

Leia o enunciado e responda:

Séao os agentes fisicos, quimicos e bioldgicos presentes
nos ambientes de trabalho, capazes de produzirem
danos a saude, quando superado os respectivos limites
de tolerancia. Esses limites de tolerancia séo fixados em
razdo da natureza, concentracdo ou intensidade do
agente e tempo de exposicao.

a) Riscos originais. b) Riscos materiais.

¢) Riscos ambientais. d) Riscos comportamentais.

Questdo 39

Ao adentrar o tema dos dleos e combustiveis, no correto

descarte, para ndo agredir e causar danos ao meio

ambiente, assinale a alternativa CORRETA.

a) A legislacdo ambiental brasileira ndo aborda o tema
do descarte de 0Oleos e lubrificantes.

b) N&o ha uma legislacdo que proiba qualquer descarte
de 6leos usados ou contaminados em solos, subsolos
e nas aguas.

c) O oleo retirado de maquinas pesadas deve ser jogado
imediatamente no esgoto da cidade.

d) Acondicionar o Oleo diretamente em recipientes
seguros, para evitar vazamentos e danos ao meio
ambiente e buscar solugdes para o correto descarte.

Questao 40

Relagdes Interpessoais em ambiente de trabalho devem

ser  fundamentadas em  respeito, tolerancia,

compreensdo e reciprocidade. Sobre o tema, atribua V

para item Verdadeiro e F para item Falso:

(_) Relagdes se fazem com respeito individual e
coletivo. Sem um desses pilares ndo existe
relacao.

(_) As relagBes interpessoais sé@o necessarias quando
se exige atuacdo em grupo ou coletivo. O
primordial ainda é o trabalho individual, tanto nas
instituicOes, quanto nas empresas.

(_) Interacdo é a palavra-chave.

(_) Individualidade ainda é o caminho.

Respondidos os itens, a sequéncia CORRETA é:
a) V-F-V-F. b) V-V-V-F.
c) F-V-V-F. d) V-V-F-V.



